11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 12:50:08

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 30.01.2011 10:49:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205266/answer/205495




M=l He Ha3Ha4YaeM 3a04HO IIpenapaThl, MOXKHO ITI0COBETOBATh COrJIaCOBAaTh C YPOJIOTOM IIpernapaThl
THUIIa JIEBUTPHI, BUArpel. Ho yutuTe, 4TO HaBepHsAKa BaM Halo KOpperupoBaTh aHAPOTEHHBIN CTATYC,
HO 9TO YK TOYHO 3a0YHO Jaxe 00CyXkaaTh HEBO3MOXKHO. M 06s13aTenbHO caaiTe KpoBb Ha IICA(
OHKOMapKep I0 NIpeACTaTeNbHOU XKeJe3e).



